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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind desfășurarea atelierului adresat Consiliului elevilor  

Colegiului Dobrogean ,,Spiru Haret" Tulcea 

 

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea anunță desfășurarea atelierului adresat 
Consiliului elevilor Colegiului Dobrogean ,,Spiru Haret" Tulcea în cadrul proiectului 
"Rethink education and management approach for an Inclusive and Democratic learning 
Environment" (IDE- All), proiect finanțat prin fonduri SEE și norvegiene.  

Evenimentul s-a desfășurat în data de 15 mai 2023 la Colegiul Dobrogean ,,Spiru Haret" 
Tulcea și a avut ca temă: ,,Rolul elevilor în dezvoltarea culturii democratice a școlii" 
reprezentând totodată o primă activitate din suita manifestărilor dedicate omagierii împlinirii a 
140 de existență a celui mai vechi lăcaș de cultură dobrogean. 

Agenda organizatorilor atelierului, Inspectoratul Școlar Județean Tulcea în parteneriat cu 
Colegiul Dobrogean ,,Spiru Haret" Tulcea, a inclus un workshop – exercițiu participativ- 
democratic al elevilor ,,Vocea noastră are un sens", precedat de analiza contextului legislativ 
european și național privind dezvoltarea culturii democratice școlare și a interpretării 
rezultatelor în urma aplicării chestionarelor privind elementele de diagnoză a dezvoltării culturii 
democratice la Colegiul Dobrogean ,,Spiru Haret" Tulcea. 

În deschiderea evenimentului s-au adresat elevilor d-na prof. Viorica PAVEL, inspector 
școlar general și d-nul prof. Constantin COCA, inspector școlar general adjunct, care au 

promovat obiectivele educației democratice în instituțiile de învățământ preuniversitar. D-nul 
director Florin – Cristian ANASTASIU, gazda activității, a marcat principalele etape în 
dezvoltarea culturii democratice a colegiului, făcând o trecere prin istoria încărcată de emoție a 
școlii. Președintele Consiliului elevilor, Oana Vasile, s-a adresat participanților cu o prezentare 
a proiectelor dezvoltate de elevi și pentru elevi, accentuând caracterul democratic al acestora. 
D-na prof. Adina Laura VOICU, inspector școlar pentru management instituțional, a expus 
participanților cadrul legislativ actual – european și național- privind drepturile și obligațiile 
elevilor. D-na prof. Gabriela Constanța BACIU a moderat exercițiul de propuneri de proiecte 
ale elevilor, dar a expus și caracteristicile școlii ca micro democrație precum și dimensiunea 
participativă a educației pentru cetățenie democratică și etapele luării deciziilor în mod 
democratic. 

În urma desfășurării atelierului au fost arhitecturate și argumentate valoroase produse 

intelectuale ale elevilor, mărturie a spiritului democratic haretist. 
Inspectoratul Școlar Județean Tulcea mulțumește tuturor actorilor educaționali participanți 

la evenimentul de astăzi și urează numeroasei și prestigioasei familii haretiste La mulți ani la 
ceas aniversar. 
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